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Rated voltage/frequency

110-120V~ 50/60Hz

Impact frequency 48000bpm 44800bpm
Rated input power 680W 810W
No-load speed 0-3000/min 0-2800/min
Maximum chuck capacity 13mm(1/2")
Safety class G/
Machine weight 1.9kg 2.2kg

* The manufacturer reserves the right to change the specifications without notice.

* Specifications may differ from country to country.

It is recommended to select the accessories from the store the power tool is bought. Please select the correct
accessories required for your job. Please refer to the accessories package to get more methods and help for use.

Symbols

Read the manual

Please wear
protective earmuffs

Wood

@ Metal

A Warning sign

? Screwdriver

o
i Drill hole

Please wear
protective glasses

. . Please wear
@ Double insulation X
protective glasses
Please wear @ Do not put it
protective mask into the water
Low speed po not pl_Jt it
into the fire
High speed ﬂ Lock

ORIGINAL INSTRUCTIONS

General power tool safety warnings

WARNING Read all safety warnings,
instructions, illustrations and
specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.The term "power tool" in the
warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power
tool.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the
dustorfumes.

3. Keep children and bystanders away
while operating a power tool. Distractions
can cause you to lose control.

Electrical safety

1. Power tool plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do
not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

:
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. Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your
body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet

conditions. Water entering a power tool will

increase the risk of electric shock.

4. Do not abuse the cord. Never use the
cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

5. When operating a power tool outdoors,

use an extension cord suitable for

outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp

location is unavoidable, use a residual

current device (RCD) protected supply.

Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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Personal safety

1. Stay alert, watch what you are doing
and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

2. Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective
equipment such as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries.

3. Prevent unintentional starting. Ensure
the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the
tool.Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

4. Remove any adjusting key or wrench
before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

5. Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected
situations.

6. Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your hair and
clothing away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.
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7. If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

8. Do not let familiarity gained from
frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

1. Do not force the power tool. Use the
correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

2. Do not use the power tool if the switch
does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

3. Disconnect the plug from the
power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from
the power tool before making any
adjustments,changing accessories,
or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

4. Store idle power tools out of the reach
of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

. Maintain power tools and accessories.
Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the
power tool's operation. If damaged,
have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

6. Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

7. Use the power tool, accessories and
tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the
working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

8. Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not
allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.
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Service

1. Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

Additional safety instructions for Drill

General

Hold the power tool by insulated gripping
surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact
hidden wiring or its own cord. Cutting
accessory contacting a "live" wire may make
exposed metal parts of the power tool "live" and
could give the operator an electric shock.
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Operation Instructions

WARNING: Read the manual carefully before operation

Application: This drill is applicable for tightening and loosening screws as well as drilling in wood, metal and
plastic.

0 Insert the tool into the chuck

Insert the tool and tighten all 3 holes evenly with the chuck opening key. (for chucks with keys only).

9 Switch button

Press the button to start the tool and release it for stopping.

Switch lock-on button

Until on: Press the switch button, then press the lock-on button to lock and then the drill can be used
continuously.

Off: Simply press and release the switch button to stop the tool.

Steering lever
The right shift of the steering lever indicates the forward rotation, and its left shift indicates the reverse
rotation. Do not change the rotation direction during the rotation of the tool until it stops.




© variable speed control

Press the switch button to accelerate or decelerate depending on the material and accessories to be used
(this can also be done during no-load operation). A higher speed will produce less torque and vice versa.

O Tips for drilling operation

If the power tool is overheated, set the speed to maximum and idle run for 2-3 minutes to cool the
motor.

During drilling in metal, only high-speed steel bits in good condition shall be used.

During using of short screwdriver bit, be sure to use magnetic drill sleeve.

Guide holes shall be used as much as possible before drilling larger diameter holes in metal materials.

@ Depth Gauge

The depth gauge makes itself very convenient to drill holes of the same depth. Release the side
handle and insert the depth gauge into the hole on the side handle. Adjust the depth gauge to the
required length and tighten the side handle properly.

Note: Do not use the depth gauge if the operating position will cause the depth gauge to impact
the drill.

Depth gauge

Side handle




@ Select operation mode

This electric drill has an operation mode change lever. When using it with both rotation and impact,
turn the operation mode change lever to the right( ? Symbol). When using it with rotation, turn the
lever to the left (8 Symbol).

Note: Ensure that the operation mode change lever is always at the set end position. If the
electric drill is turned on when the change lever is right in the middle of two positions, the
electric drill may be damaged.

Operation mode
change lever

@ Assembly

Note: Ensure that the electric drill is turned off and not plugged before assembling or
disassembling the tool.

Installing the side handle (auxiliary)

Side handle

Please always use the side handle to ensure safe operation. Install the side handle onto the installation tube
of the tool.
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Maintenance

A Warning! Before performing any replacement work on the machine, be sure to pull out
the plug first.

This power tool can maintain normal operation without applying lubricating oil or special maintenance.

Please perform simple maintenance of the drill according to the following requirements.

1. Clean the machine with dry rag after use. Attention: Never use water or chemical cleaning agent to clean

the machine, so as not to affect the performance of the machine enclosure or cause electric leakage and

other accidents.

Always keep the air inlet of the motor clean and unobstructed to prevent debris from accumulating at the

air inlet and affecting the cooling of the motor.

. For power tools with type Y attachment: instruction that, if the replacement of the supply cord is
necessary, this has to be done by the manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.
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In addition, try not to use it in dusty environment. If the power cord is damaged, in order to avoid danger, it
must be replaced by the manufacturer, authorized maintenance center or equivalent qualified professionals.

Environmental protection

Disposal of waste

In order to respond to environmental protection, damaged machines, accessories and
packaging materials must be sorted carefully for easy recycling. In order to facilitate sorting
and recycling, all plastic parts are marked with materials.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4 ) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)
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Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China

+86 574 87562689

MADE IN CHINA

Reserved for future use
Version: 1.0
Date: June., 2022

EN -



Tension/Fréquence nominale 110-120V~ 50/60Hz
Fréquence d'impact 48000bpm 44800bpm
Puissance d'entrée nominale 680W 810W
Vitesse a vide 0-3000/min 0-2800/min
Capacité maximale du mandrin 13mm(1/2")
Indice de sécurité B/
Poids de la machine 1.9kg 2.2kg

* Le fabricant se réserve le droit de modifier les spécifications sans préavis.
* Les caractéristiques techniques varient d'un pays a l'autre.

Il est recommandé de sélectionner les accessoires dans le magasin ou I'outil électrique est acheté. Veuillez
sélectionner les accessoires appropriés requis pour votre travail. Veuillez vous référer a I'emballage de I'accessoire
pour obtenir plus de détails sur les méthodes et d'aide a I'utilisation.

Marquage
. Symbole
Lire le manuel Y . @ Double insolation
d'avertissement

Veuillez po_rter des Veuillez porter des Veuillez porter
cache-oreilles lunettes de @
protecteurs protection un masque
. ; Ne mettez pas l'outil
i Tournevis @ Vitesse lente
Bois ? . dans des flammes
Trou a percer Vitesse rapide ﬂ

Veuillez porter des
gants de protection

Ne mettez pas l'outil
dans l'eau

Verrouillage

=
@
o
=R
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Instruction originales

Avertissements généraux Sécurité du lieu de travail
concernant les outils électriques 1. Maintenez le lieu de travail propre et
AVERTISSEMENT Lire I'ensemble des bien éclairé. Les emplacements encombrés ou

sombres favorisent les accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans
un environnement explosif, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou
de poussiéres inflammables. Les outils
électriques dégagent des étincelles qui peuvent
enflammer les vapeurs.

3. Eloignez les enfants et les personnes
alentour lorsque vous utilisez un outil
électrique. Toutes distractions peuvent vous
faire perdre le controle.

avertissements, instructions, illustrations
et spécifications fourni avec cet outil
électrique. Le fait de ne pas suivre toutes les
instructions figurant dans la liste ci-dessous peut
entrainer un risque de choc électrique, d'incendie
et/ou de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et
instructions a titre d'information.

Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique
(avec fil) fonctionnant sur secteur ou a votre outil
électrique (sans fil) fonctionnant sur batterie.
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Sécurité électrique
1. Les prises de l'outil électrique doivent

correspondre a la prise murale. N'altérez

jamais la prise de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas de prises
d'adaptateur avec des appareils mis a
la terre. Les prises non altérées et les prises
murales correspondantes réduiront les risques
de chocs électriques.

. Evitez que le corps puissent toucher

les surfaces mises a la terre, telles

que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres et
réfrigérateurs. Le risque d’électrocution est
plus important si votre corps est mis a la terre.

N'exposez pas les outils électriques a la

pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau

dans un outil électrique augmente les risques
d'électrocution.

4. N'abusez pas de l'utilisation du fil.
N'utilisez jamais le fil pour transporter,
tirer ou débrancher I'outil électrique.
Conservez le fil a I'écart de la chaleur,

[\S}
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de I'huile, des bords coupants ou piéces

mobiles. Un fil endommagé ou emmélé

augmente les risques d'électrocution.

Pour utiliser un outil électrique en

extérieur, utilisez une rallonge adaptée

a l'usage a I'extérieur. L'utilisation d'un fil

adapté a l'usage extérieur réduit les risques

d'électrocution.

6. Si l'utilisation d'un outil électrique
dans un endroit humide est inévitable,
utilisez une alimentation protégée par
un disjoncteur. Lutilisation d'un disjoncteur
permet de réduire les risques d'électrocution.

o

Sécurité personnelle

1. Restez attentif, surveillez votre travail et

faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.
2. Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours une
protection auditive (oreillettes). Des
équipements de protection tels qu'un masque
anti-poussiére, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque ou des protections
auditives, utilisés dans de bonnes conditions,
permettront de réduire les risques de blessures.
3. Prévenez les démarrages non
intentionnels. Assurez-vous que
l'interrupteur est éteint (off) avant
de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation et / ou a la batterie, ou
de saisir ou de transporter I'outil.

EX

Le fait de transporter des outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou de lancer
des outils électriques lorsque l'interrupteur est
allumé, peut étre source d'accidents.

4. Retirez toute clé de réglage ou autre
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clé avant de mettre l'outil électrique en
marche. Une clé laissée sur une piece rotative
de l'outil électrique peut entrainer des blessures.

. Ne vous penchez pas excessivement.
Conservez a tout moment un bon appui
et bon équilibre. Vous pouvez ainsi mieux
contrdler l'outil électrique en cas de situations
imprévues.

6. Habillez-vous judicieusement. Ne portez

pas de vétements amples ni de bijoux.
Tenez les cheveux et les vétements a
I'écart des pieces en mouvement. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent se coincer dans les piéces en
mouvement.

7. Sides appareils permettent de se

raccorder a des équipements de
collecte et d’extraction de la poussiére
; assurez-vous qu'ils soient raccordés
et correctement utilisés. Lutilisation d'un
systeme de collecte de la poussiére peut réduire
les risques liés a la poussiére.

8. Méme si vous avez pris I'habitude

1.

d'utiliser des outils, vous ne devez

pas étre moins vigilant et ignorer les
principes de sécurité des outils. Un geste
imprudent peut provoquer une blessure grave en
une fraction de seconde.

Utilisation et entretien de l'outil électrique

Ne forcez pas sur l'outil électrique.
Utilisez l'outil électrique convenant a
I'usage. Le bon outil électrique fonctionnera
mieux et plus srement s'il est utilisé a la vitesse
pour laquelle il a été congu.

2. N'utilisez pas l'outil électrique si

w

I'interrupteur ne I'allume ou ne I'éteint
pas. Tout outil électrique ne pouvant étre
contrdlé avec l'interrupteur est un outil
dangereux, et doit étre réparé.

. Débranchez la prise et/ou retirez
le compartiment a piles, s'il est
détachable, de I'outil électrique
avant tout réglage, changement
d'accessoires ou avant de ranger des
outils électriques. Ce type de mesures
de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de I'outil électrique.

4. Rangez les outils électriques au repos

hors de portée des enfants, et ne laissez
personne ne connaissant pas l'outil
électrique ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains De personnes qui n'y



sont pas formées.

5. Entretenez les et accessoires des outils
électriques. Vérifiez I'alignement ou
I'adhésion des pieces en mouvement,
toute casse de piéces et toute autre
condition susceptible d'affecter le bon
fonctionnement de l'outil électrique. S'il
est endommagé, faites réparer l'outil
électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

6. Faites en sorte que les outils de coupe
restent affutés et propres. Des outils
de coupe bien entretenus aux bords affutés
adhérent moins et sont plus faciles a controler.

7. Utilisez l'outil électrique, les
accessoires, embouts et forets,
conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail
et du travail a entreprendre. L'utilisation
de l'outil électrique dans un but différent de celui
prévu peut entrainer des situations dangereuses.

8. Faites en sorte que les surfaces de
préhension et poignées restent séches,
propres et exemptes d'huile et de
graisse. Les poignées et les surfaces de
préhension glissantes ne permettent pas de
manipuler et de contrdler I'outil en toute sécurité
dans des situations inattendues.

Révision

1. Faites réviser votre outil électrique
par un technicien qualifié utilisant
seulement des piéces de rechange
identiques. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

Consignes de sécurité supplémentaires
pour la perceuse.

Généralités

Tenez l'outil électrique par les surfaces de
préhension isolées lorsque vous l'utilisez car
I'accessoire de coupe peut entrer en contact
avec un cablage dissimulé ou son propre
cordon. Le contact de l'accessoire de coupe avec un
fil sous tension peut électrifier les parties métalliques
exposées de l'outil électrique et 'opérateur risque de
s'électrocuter.
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Consignes de fonctionnement

AVERTISSEMENT : Lisez attentivement le mode d'emploi avant utilisation.

Application : Cette perceuse est destinée a visser et dévisser les vis ainsi qu'a percer dans le bois, le métal
et le plastique.

0 Insérer I'outil dans le mandrin

Insérez l'outil et serrez les 3 trous uniformément avec la clé & mandrin. (pour mandrins avec clés
uniguement).

@ Bouton d'activation

Appuyez sur le bouton pour démarrer l'outil et relachez-le pour l'arréter.

Bouton de verrouillage d'activation

Activé en continu : Appuyez sur le bouton d'activation, puis appuyez sur le bouton de verrouillage pour
verrouiller, la perceuse peut étre utilisée en continu.
Désactivé : Appuyez simplement sur le bouton d'activation et relachez-le pour arréter I'outil.

Levier de direction
Le décalage a droite du levier de direction indique la rotation avant et son décalage a gauche indique la
rotation arriére. Ne changez pas le sens de rotation pendant la rotation de I'outil. Attendez qu'il s'arréte.

Iimpact Drill
—
Levier de direction =@ i N\
( :._ Bouton de
verrouillage

Commutateul m—————



9 Controle de vitesse variable

Appuyez sur le bouton d'activation pour accélérer ou décélérer en fonction du matériau et des accessoires
a utiliser (cela peut également se faire pendant le fonctionnement a vide). Une vitesse plus élevée produira
moins de couple et vice versa.

@O Conseils pour utiliser la perceuse

Si la perceuse électrique surchauffe, réglez la vitesse au maximum et laissez tourner a vide pendant 2 -
3 minutes pour refroidir le moteur.

Lorsque vous percez du métal, seuls des forets en acier grande vitesse en bon état doivent étre
utilisés.

Lorsque vous utilisez un tournevis court, veillez a utiliser un manchon de pergage magnétique.

Des trous de guidage doivent étre utilisés autant que possible avant de percer des trous de plus grand
diameétre dans des matériaux métalliques.

@ Jauge de profondeur

La jauge de profondeur s'avere trés pratique pour percer des trous a la méme profondeur. Relachez
la poignée latérale et insérez la jauge de profondeur dans la poignée latérale. Ajustez la jauge de
profondeur a la longueur requise et serrez bien la poignée latérale.

Remarque :
N'utilisez pas la jauge de profondeur si la position d'utilisation est susceptible d'avoir un impact
sur la perceuse.

Jauge de profondeur

Poignée latérale




@ sélectionner le mode d'utilisation

Cette perceuse électrique est pourvue d'un levier de changement du mode d'utilisation. Pour utiliser
la perceuse a la fois en mode rotation et percussion, tournez vers la droite le levier de changement de

mode d'utilisation (Symbole ? ). Pour utiliser la perceuse en mode rotation, tournez le levier vers la
gauche (Symbole ).

Remarque :

Assurez-vous que le levier de changement de mode d’utilisation est bien engagé a fond
dans l'une des positions choisie. Si la perceuse électrique vient a tourner avec le levier de
changement de mode au milieu des deux positions, vous risquez 'endommager.

Levier de changement
du mode d'utilisation

R\l

@ Montage

Remarque: Veillez a éteindre et a débrancher la perceuse électrique avant de monter ou de
démonter l'outil.

Installer la poignée latérale (poignée auxiliaire)

Pour votre sécurité, veillez a toujours monter la poignée latérale lorsque vous utilisez 'outil. Installez la
poignée latérale sur le tube prévu a cet effet de l'outil.

o I



A Avertissement ! Avant d'effectuer des opérations de remplacement sur la machine,
assurez-vous d'abord de débrancher la fiche.

Cet outil électrique peut fonctionner normalement sans appliquer d'huile de graissage ni procéder a un

entretien particulier. Veuillez effectuer un entretien simple de la perceuse selon les exigences suivantes.

1. Nettoyez la machine avec un chiffon sec apres utilisation. Attention : N'utilisez jamais de I'eau ou un
produit de nettoyage chimique pour nettoyer la machine, afin de ne pas diminuer les performances de
I'enceinte de la machine ou entrainer un risque de fuite et d'autres accidents.

2. L'entrée d'air du moteur doit toujours étre propre et dégagée pour éviter que des débris ne s'accumulent a
I'entrée d'air et n'affectent le refroidissement du moteur.

3. Pour les outils électriques avec fixation de type Y : si le remplacement du cordon d'alimentation est
nécessaire, cela doit étre fait par le fabricant ou son mandataire afin d'éviter un danger pour la sécurité.

En outre, essayez de ne pas l'utiliser dans un environnement poussiéreux. Si le cordon d'alimentation

est endommagé, afin d'éviter un danger, il doit étre remplacé par le fabricant, un centre de maintenance
autorisé ou un professionnel compétent.

Protection de I'environnement

Elimination des déchets

Pour la protection de I'environnement, les machines, accessoires et matériaux d'emballage
endommagés doivent étre triés avec soin pour faciliter le recyclage. Afin de faciliter le tri et le
recyclage, toutes les piéces en plastique sont marquées.
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Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

N° 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, Chine
+86 574 87562689

FABRIQUE EN CHINE

Réservé pour une utilisation future

Version: 1.0
Date : Juin, 2022
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Especificaciones

Tensién/frecuencia nominal

110-120V~ 50/60Hz

Frecuencia de impacto 48000bpm 44800bpm
Potencia de entrada nominal 680W 810W
Velocidad sin carga 0-3000/min 0-2800/min
Méxima capacidad del portabrocas 13mm(1/2")
Clase de seguridad =]
Peso de la maquina 1.9kg 2.2kg

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cualquier cambio en las especificaciones sin previo aviso.

* Las especificaciones pueden variar de un pais a otro.

Se recomienda seleccionar los accesorios en la tienda en la que se compré la herramienta eléctrica. Seleccione los
accesorios correctos requeridos para su trabajo. Consulte el paquete de accesorios para obtener mas métodos y

ayuda para su utilizacion.

Marca de
advertencia

Lleve gafas
protectoras

? Destornillador

@ Metal g Orificio de taladro

Lea el manual
Lleve orejeras
protectoras

Madera

Lleve guantes
protectores

Herramientas

tipo Il @
Lleve mascaras No la ponga
protectoras en agua
. . No la ponga
Velocidad nominal
en fuego
Alta velocidad ﬂ Bloqueo

ADVERTENCIAS GENERALES DE
SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS

ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea con atencién todas las
advertencias de seguridad, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta
eléctrica. No seguir las instrucciones indicadas

a continuacién puede tener como resultado una
descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e
instrucciones para referencia futura.

El uso del término «herramienta eléctrica» en las
advertencias de seguridad se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable) o a
bateria (sin cable).

Seguridad del area de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia y
bien iluminada. Las &reas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosion,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

3. Mantenga a los nifios y transetntes
alejado del area cuando utilice la
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacerle perder el control de la maquina.
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Seguridad eléctrica

1. El enchufe de la herramienta eléctrica
debe ser compatible con la toma de
corriente. No modifique nunca la clavija
de enchufe de ninguna forma. No
utilice ningin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas conectadas a
masa (conectadas a tierra). Los enchufes
no modificados y que se adaptan a las tomas de

corriente reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

2. Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a masa o tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Si su cuerpo esta

puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de

que se produzca una descarga eléctrica.
3. No exponga la herramienta eléctrica
a condiciones humedas o a lluvia. El

riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si

penetra agua en la herramienta eléctrica.

4. No haga mal uso del cable. Nunca
use el cable para transportar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, de

aceite y de piezas méviles o con bordes

afilados. Los cables dafiados o enredados

pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando utilice la herramienta eléctrica
en el exterior, use un cable alargador
adecuado para uso en exterior. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

6. Si no es posible evitar usar una
herramienta eléctrica en condiciones
hdimedas, utilice una fuente de
alimentacion protegida por un

interruptor diferencial (ID). El uso de un ID

reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal
1. Al utilizar una herramienta eléctrica,

esté atento, concéntrese en lo que hace

y use el sentido comun. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado o
bajo los efectos del alcohol, las drogas
o los medicamentos. Un momento de
distraccién mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

2. Use el equipo de proteccion individual.
Lleve siempre proteccion ocular. El uso
de un equipo de proteccién adecuado como
una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad
con suela antideslizante, casco o protectores
auditivos para las condiciones que lo requieran
reducird las lesiones personales.

3. Evite un arranque involuntario.

Asegurarse de que el interruptor esta en

posicion de apagado antes de conectar

B -

la herramienta a la toma de corriente
y/o al insertar el paquete de bateria, al
recogerla, y al transportarla.Transportar la
herramienta eléctrica con el dedo apoyado sobre
el interruptor o enchufar la herramienta eléctrica
con el interruptor en la posicién de encendido
puede propiciar accidentes.

4. Retire cualquier llave de ajuste o

(S}

herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

. No se estire demasiado. Apoye bien los
pies y mantenga el equilibrio en todo
momento. Esto mejorard el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

6. Lleve la ropa adecuada. No lleve ropa

holgada ni joyas. Mantenga el pelo y la
ropa alejada de las piezas moéviles. La
ropa holgada, las joyas, o el pelo largo pueden
engancharse en las partes en movimiento.

7. Si los dispositivos estan provistos de

conexion para aspiracion de polvo y
dispositivos de recoleccion, asegtirese
de que estan conectadas y se utilizan
correctamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los peligros relacionados
con el polvo.

8. No deje que la familiaridad obtenida

1.

por el uso frecuente de la herramienta
se vuelva algo habitual o haga que
ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accién descuidada puede
provocar lesiones graves en una fraccion de
segundos.

Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

No fuerce la herramienta eléctrica.
Utilice la herramienta eléctrica prevista
para el trabajo a realizar. El trabajo se

hace mejor y més seguro usando la herramienta
eléctrica correcta con la velocidad para la que ha
sido disefada.

2. No utilice la herramienta eléctrica si

el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

3. Desconecte el enchufe de la toma

de corriente y/o retire el paquete

de baterias, si es desmontable, de

la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar

los accesorios o almacenar la
herramienta. Tales medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de arrancar la
herramienta eléctrica accidentalmente.



4. Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los nifos
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones utilicen
la herramienta eléctrica. Las herramientas
son peligrosas en manos de personas inexpertas.

5. Mantenga la herramienta eléctrica y los
accesorios. Compruebe si las partes
moviles estan alineadas o fijas, si no hay
piezas rotas o cualquier otro problema
que pueda afectar el rendimiento de
la herramienta eléctrica. Si hay daiios,
repare la herramienta eléctrica antes de
utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

6. Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con mantenimiento adecuado y con los
bordes de corte afilados son menos propensas a
trabarse y son mas faciles de controlar.

7. Utilice la herramienta eléctrica, los
accesorios y las brocas de herramienta,
etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones
de trabajo y el trabajo que se vaya a
realizar. La utilizacién de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

8. Mantenga las asas y las superficies
de agarre secas, limpias y libres de
aceite y grasa. Las asas y superficies de
agarre resbaladizas impiden manejar y controlar
la herramienta eléctrica con seguridad en
situaciones imprevistas.

Servicio

1. El servicio debe realizarse por personal
de reparacion cualificado utilizando
solo repuestos idénticos. Esto garantizara
que se mantenga la seguridad de la herramienta
eléctrica.

Instrucciones de seguridad adicionales
para el taladro

Generalidades

Si los accesorios de corte entran en contacto
con un cable «con corriente», las partes
metalicas de la herramienta eléctrica pueden
tener «corriente» y los operarios pueden
sufrir una descarga eléctrica.Si los accesorios de
corte entran en contacto con un cable «con corriente»,
las partes metélicas de la herramienta eléctrica pueden
tener «corriente» y los operarios pueden sufrir una
descarga eléctrica.

- 1EN



Palanca de conversién
del modo de operacion

Carcasa

Portabrocas

(] Calibre de
profundidad

\

Entrada de aire
\\\ Salida de aire
._‘f’;/,/:\ Palanca de ajuste hacia

= delante y hacia atras
\ @% Botén de bloqueo

@ |Nterruptor

Mango lateral

.. @—— llave de mandril




Instrucciones de funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea detenidamente el manual antes del uso.

Aplicacién: Este taladro se puede usar para apretar y aflojar tornillos, asi como taladrar en madera, metal y
plastico.

0 Inserte la herramienta en el portabrocas

Inserte la herramienta y apriete los 3 orificios uniformemente con la llave de apertura de portabrocas (para
portabrocas de llaves Gnicamente).

9 Boton de interruptor

Presione el botdn para iniciar la herramienta y suéltelo para detenerla.

Boton de bloqueo de interruptor

Hasta que esté encendido: Presione el botén de interruptor, luego presione el botén de bloqueo para
bloquear y entonces el taladro se podré usar continuamente.

Apagado: Simplemente presione y suelte el boton de interruptor para detener la herramienta.

Palanca de direccion

El desplazamiento a la derecha de la palanca de direccién indica la rotacién hacia delante, y su
desplazamiento a la izquierda indica la rotacién hacia atrds. No cambie en sentido de rotacién durante la
rotacion de la herramienta hasta que se pare.

=

« @=———==Bot6n de bloqueo

Interruptor me—=g@



©® Control de velocidad variable

Presione el botdn de interruptor para acelerar o desacelerar dependiendo del material y los accesorios a
utilizar (esto también se puede hacer con un funcionamiento sin carga). Una velocidad mas alta producird
menos par y viceversa.

@ Sugerencias para el uso del taladrado

Si la herramienta eléctrica se sobrecalienta, ponga la velocidad al maximo y deje que funcione en
ralenti durante 2-3 minutos para enfriar el motor.

Al taladrar en metal, use Unicamente puntas de acero de alta velocidad en buen estado.

Al usar una punta de atornillador corta, asegurese de usar un manguito de broca magnético.

Use los orificios guia lo méximo posible antes de taladrar orificios de didmetro mas grande en
materiales metalicos.

@ calibre de profundidad

El calibre de profundidad se hace muy conveniente para perforar agujeros de la misma profundidad.
Afloje el mango lateral e inserte el calibre de profundidad en el orificio del mango lateral. Ajuste el
calibre de profundidad a la longitud deseada y apriete el mango lateral correctamente.

Nota:
No utilice el calibre de profundidad si la posicion de uso provoca que el calibre de profundidad
choque contra el taladro.

Calibre de profundidad

Mango lateral




@ Seleccione el modo de operacién

Este taladro eléctrico cuenta con una palanca de cambio de modo de operacién. Cuando se utilice
con la funcién de rotacién e impacto, gire la palanca de cambio de operacién hacia la derecha (simbolo

? ). Cuando se utilice con la funcién de rotacion, gire la palanca hacia la izquierda (5|’mbolo ).
CJ

Nota:

Asegurese de que la palanca de cambio de operacion esté siempre en la posicion final
establecida. Si el taladro eléctrico se enciende cuando la palanca de cambio esté justo entre las
dos posiciones, puede estar daiado.

Palanca de cambio de
modo de operacién

R\l

@ Montaje

Nota: Asegurese de que el taladro eléctrico esté apagado y desconectado antes de montar o
desmontar la herramienta.

Instalacion del mango lateral (mango auxiliar)

ango lateral

Utilice siempre el mango lateral para garantizar una operacién segura. Instale el mango lateral en el tubo de
instalacion de la herramienta.
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A Advertencia! Antes de realizar cualquier reemplazo en la maquina, asegurese de
desconectar primero el enchufe.

Esta herramienta eléctrica puede mantener el funcionamiento normal sin que se aplique aceite lubricante

o se realice un mantenimiento especial. Realice un mantenimiento simple del taladro segun los siguientes

requisitos.

1. Limpie la maquina con un pafio seco después de cada uso. Atencién: No use nunca agua o productos
quimicos de limpieza para limpiar la maquina para no afectar al rendimiento de la carcasa de la maquina
y evitar fugas eléctricas y otros accidentes.

2. Mantenga siempre la entrada de aire del motor limpia y sin obstéculos para evitar que se acumulen restos
en la entrada de aire y alteren la refrigeracion del motor.

Ademas, no la utilice en un entorno polvoriento. Si el cable de alimentacién estd dafiado, debe ser sustituido

por el fabricante, un centro de mantenimiento autorizado o personas con cualificacién similar a fin de evitar

un riesgo.

Proteccion medioambiental

Eliminacién de basura

A fin de responder a la proteccion medioambiental, las maquinas dafadas, los accesorios
y los materiales de embalaje se deben clasificar cuidadosamente para un reciclaje facil. A
fin de facilitar la clasificacion y el reciclaje, todas las piezas de plastico estdn marcadas con
materiales.

ES 30
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afio/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compaiiia ofrecera garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacion de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o aimacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificaciéon del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)
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Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

N° 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, Chine
+86 574 87562689

FABRICADO EN CHINA

Reservado para uso futuro

Versién: 1.0
Fecha: Junio, 2022
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TexHn4eckune XapaKTepucTukun

HomuHanbHoe HanpsbkeHne/yacTota
Yacrota yaapa
HomuHanbHas BxogHast MOLLHOCTb
YacToTa BpalleHns 6e3 Harpysku
Tun natpoHa
Knacc 6esonacHocTu

Bec ycTpoiictea

110-120V~ 50/60Hz

48000bpm 44800bpm
680W 810W
0-3000/min 0-2800/min
13mm(1/2")
=W
1.9kg 2.2kg

- I'Ipowseop.menb ocTaBnsieT 3a cobon npaBo USMEHATb TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN 6e3 npeaBapuTernibHOro

yBeOOMNEHNA.

+ TexHuyeckue XapakTepUCTUKN MOTYT pa3nn4yatbCA B 3aBUCUMOCTU OT CTPaHbI.

I'Iplea,qne)KHocm pekomeHayeTcs BbIGMpaTb B Maras3nHe, B KOTOPOM MOKYyNnaeTCA SNeKTPOUHCTPYMEHT. BblﬁepMTe
npaBunbHbIE NPUHAANEXHOCTH, HeOﬁXO,qMMbIe ana BaLLen paﬁOTbI. ﬂOFIOﬂHI/ITeﬂbeIe MeTOAbl U MHCTPYKLUMU NO

NCNONb30BaHMKO CM. B onncaHun I'IpVIHa,D,ﬂe)KHOCTeﬁ.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUsA

Mpountath
PYKOBOACTBO A Warning sign
Wcnonb3oBaTb "

.<:> cnonb3oBaTtb
3BYKO3aLUMTHbIE ST o
HayLLHWKN

7, Pexum
é Rpesecuria LypynosepTa
o
Metann i CseprieHue

@ [BonHa nonaums
Hocutb macky
Hwuskasi ckopocTb
Bbicokasi ckopocTb

Mcnonb3oBatb
3aLUMTHbIE NepyaTku

He norpyxatb
B BOAY

He knactb B OroHb

Bnokuposka

®
&
i

O6Lue npeaynpexaeHus No TeXHUkKe

6e3onacHoOCTX Npu obpaLLeHumn ¢
3MNEeKTPOUHCTPYMEHTOM

NPEQYNPEXOEHUE. O3HakoMbTeCb CO BCeMu
npepynpexaeHUssM1 No TexHuke 6e30nacHoOCTH,
WMHCTPYKLUMAMM, UNTTOCTPALUAMU U
cneumdvKaunamMm, npunaraemblie K 3STomy
3NEeKTPOUHCTPYMEHTY.

HecobniogeHve nobbix U3 NepedncrieHHbIX Hke
MNHCTPYKLUIA MOXET CTaTb NPUYMHO NopaxeHus
3MNEeKTPUYECKUM TOKOM, BO3rOpaHus U/MIn TSHKENbIX
TpaBm.

CoxpaHuTte Bce npeaynpexaeHns 1 UHCTPYKLUKN

ANA obpalleHus K HUM B ByayLiem.

TepMUH «3NEeKTPONHCTPYMEHT» B
npeaynpexaeHnsix OTHOCUTCS K
3rNEeKTPOMHCTPYMEHTY, paboTatoLiemMy OT ceTu
(MPOBOOHOMY), N K 3NIEKTPONHCTPYMEHTY,
paboTatoLemy OT akkymynsitopa (6ecnpoBogHoOMY).

Be3onacHocTb paboyel 30HbI

1.CnepuTte 3a TeM, YTOObI paboyee mecTo
6bIN10 YUCTBIM U XOPOLLO OCBELUEHHbIM.
3arpoMoxaeHHbIe 1 NII0X0 OCBeLLEeHHOe
paboyee MecTo MOXKET CTaTb MPUUUHON
HEeCYacTHbIX Cry4yaes.
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2. He ucnonb3yiTte aneKTPOUHCTPYMEHTbI
BO B3PbIBOONACHbLIX cpeAax, Hanpumep B
NpUCYTCTBUM NErKOBOCMaMEHSAOLWMUXCS
XWUAKOCTEW, ra3oB UMM NbINN.

OneKTPOMHCTPYMEHThI CO3[atoT UCKPbI, KOTOPbIE

MOryT BOCMNAaMEHUTb Mbiflb UMW Napsbl.

3. Bo BpeMs paboTbl C aNEKTPOMHCTPYMEHTOM
He No3BOoNANTE AEeTAM U NOCTOPOHHUM
nvuam npubnuxaTtbes K pabouen 3oHe.
OTBnekatoLLme akTopbl MOryT NPUBECTU K
noTepe KOHTPOMsi Haf, ANEKTPONHCTPYMEHTOM.

OnekTpuyeckasi 6esonacHoCTb

1. BUNKW 3NeKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHbI
cooTBeTCTBOBaThL po3eTke. HU B koem
crny4ae He MoaUULMPYINTE BUIIKY.
3anpelleHo ncnonb3oBaHNe NepPexofHNKOB
ANA NOAKMIOYEHUA 3a3eMINEeHHbIX
3NeKTPOMHCTPYMEHTOB. /cnonb3oBaHue
HEMOANMULIMPOBAHHbIX BUOK U
COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK CHUKAET pUCK
MOPaXEeHNs ANEKTPUYECKMM TOKOM.

2. He npukacanTecb K 3a3eMneHHbIM

npegMeTaM, TakMM Kak TPyObl, oTonuTenbHble
6aTapeu, KyXOHHbIe NAUTbI U XONOAUIbHUKN.
3T0 YMEHBLUUT PUCK MOPAXKEHUS ANEKTPUYECKUM

TOKOM.

3. He ponyckaiiTe nonagaHus Bnaru Ha
3MEKTPOMHCTPYMEHT U He UCMONb3yiNTe
ero Bo BnaxHou cpege. [onagaHve Boapl B

BNEKTPONHCTPYMEHT NOBbLILAET PUCK NOPaXKeHUsA

ANEKTPUYECKUM TOKOM.

4. ByAabTe OCTOPOXHbI C CETEBbLIM LUHYPOM.
3anpeLjaeTcsa ucnonb3oBaTb CETEBOM
LWHYP ANA NepeHOoCKU, NnepeMeLLeHUs unu
OTKITHOYEHUSA NEKTPOUHCTPYMEHTa OT
ceTu. [lepxuTte ceTeBOW LWHYP BAANU oT
MCTOYHUKOB Tenna, Macna, ocTpbIX KpaeB
M ABUXYLUMXCA YacTen. [ToBpexaeHHbIn nnm
3anyTaHHbI CEeTeBOW LLUHYP NOBbILLAET PUCK
NopaKeHWs ANEKTPUYECKNM TOKOM.

e) Mpu paboTe ¢ aINEeKTPOUHCTPYMEHTOM
Ha OTKPbLITOM BO3AyXe UCNONb3ynTe
YANUHUTENb, NOAXOAALLMIA AN
MCMNONb30BaHUA BHE NMOMELUEHUN.

Mcnonb3oBaHue yanmHuTens, npeaHasHa4yeHHoro
AN HApYXHbIX paboT, CHUXAET PUCK NOPaKeHNs!

3MEKTPUHECKUM TOKOM.

f) Mpn Heo6Xx0AUMOCTM BbINONMHATL Pa6OThI
BO BINaXXHOW cpejie UCMONb3yUTe UCTOYHUK
3aneKTponuTaHusi, 060pyAoBaHHbIN

YCTPOWCTBOM 3alyMTHOro oTkntoyeHus (¥Y30).

Mcnonb3osaHue Y30 CHUXaeT pUCK NopaXeHns
3NeKTPUYECKVM TOKOM.

JlnuHas Ge3onacHocTb

1. NMpu paboTe ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM
6yAbTe BHUMaTeNbHbI, crieguTe 3a
CBOMMMU AeNCTBUAMU U PYKOBOACTBYMTECH

BN -

3apaBbIM cMbicrioM. He paGoraiite ¢
ANEeKTPOVHCTPYMEHTOM, €CIi Bbl YTOMIIEHbI,
HaxoAuTecb B COCTOSAHUM anKOrosfibHOro,
HapKOTMUYECKOro onbsiHEHUA UNu noa
BO3AeNCTBMEM NeKapCTBEHHbIX CPeACTB.
Maneiiwas HeBHUMATENBHOCTb Npu paboTe

C 9NEeKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTU K
cepbes3Hon TpaBme.

. Ucnonb3ynTe cpeacTBa nHAMBUAYansHown
3awuThl. Bcergpa HapeBanTe cpeacTBa
3awuTbl rnas. Cpeacrsa UHAMBMAYaNbHON
3almMThl, TAKME Kak pecnuparop, 3alumMTHas
06yBb C HECKONb3SLLEN NOAOLLBOW, Kacka,
cpeacTBa 3alMThl OpPraHoB criyxa, MoMOoryT BaM
n3bexarb TpaBM.

. He ponyckaiTe cny4aiHoro 3anycka.
Y6eauTtechb, 4TO BbiKNOYaTeNb HaXOAUTCSA
B BbIKITIOYEHHOM NONOXeHUU, nepea TemM
KaK NoAKmo4aTbCA K UCTOYHUKY NUTaAHUSA,
6paTb UM NepPeHOCUTb ANEeKTPOUHCTPYMEHT.
[MepeHocka anekTpoMHCTpYMEHTA € NanbLem Ha
BbIKIOYaTeNe Unm NoAKMYeHNe K UCTOUYHUKY
NUTaHUs! BO BKITFOYEHHOM COCTOSIHUM MOXET
NPUBECTU K HECHACTHOMY Crly4ato.

. Mepepn BKkNoYeHVEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTa
CHUMUTE C HEero peryrmpoBoOYHbIE U raeyHble
Kntoum. Knioy, ocTaBLUMICS Ha BpaLlatoLLencs
4acTn ANEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTU K
TpaBme.

. He TaHuTecb cnuwkom paneko. Beceraa
coXpaHsiNTe Hagnexalliy onopy u
paBHOBecue. OTO NO3BOSSET fyylle
KOHTPONMPOBaTb 3NIEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBuaEeHHbIX CUTyaUmsX.

. OpeBaiiTecb npaBunbHo. He HocuTe
CBOGOAHYIO oAeXAy U yKpalweHus. [lepxuTe
BOJIOChI M ofeXxay noAanbLue oT ABUXYLMXCA
yacTei. CBoboaHas ofexaa, ykpalleHus
unun HeybpaHHble BONOChI MOTyT NonacTb B
OBWXKYLLMECS YacTu.

. Ecnn npeaycmoTpeHbl ycTpocTBa Ans
NoAKMnYeHUsa NnpucnocobneHnn ans
yaaneHusi U c6opa nbinu, cneaguTe 3a
TeM, YTOGbI Takue npucrnocobneHus
noAKnYyanucb U UCNOMb30BanNuchb
Hapnexawmm obpasom. Vcnonb3oBaHue
nblfieynasnvBatoLLe CUCTEMbI MOXET CHU3WUTb
BMUsIHWE OnacHbIX (haKToOpPOB,

. He ponyckaiite Toro, 4to6bl B pe3ynsrarte
npuoGpeTeHHOro onbiTa paboTbl ¢
3NEKTPOVHCTPYMEHTaMu Bbl NOTEPSNU
6AUTENbHOCTbL U UTHOPUPOBANU TEXHUKY
6e3onacHocTU. HeocTopoxHOe AencTeure
MOXET NPUBECTU K CEPbE3HON TPaBME B TEYEHME
[0MN CekyHabl.

dkcnnyaTtaums aNeKTPOUHCTPYMEHTA U yXon
3a HUM

1. He neperpyxainTe aneKTPOUHCTPYMEHT.

MpaBunbHO noaGupaNnTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT
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AnsA pabotbl. [MpaBunbHO NogoGpaHHbIN
AMEeKTPOUHCTPYMEHT NyyLue 1 6esonacHee
BbINOMHSAET paboTy Ha NpeayCMOTPEHHbIX
oboportax.

. He ncnonb3yite aneKTPOUHCTPYMEHT, ecnu

ero HeBO3MOXHO BKITHOUUTb U BbIKIHOUYUTb
BbIKntovyaTeneM. J1ioboi aneKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3s YNPaBMsATh C MOMOLLbIO
BbIKMOYATENs!, ONaceH W NOANEXUT PEMOHTY.

. OTcoeguHuTe BUJIKY OT UCTOYHUKA NUTaAHUA

1/Unu U3BneKUTe U3 ANEKTPOUHCTPYMEHTa
aKKyMynSATOpHYt0 6aTapeto, ecriv oHa
CbeMHasi, Npexae YeM BbIMOSHATb
HacTpPOWKY, MEHATb HacaAKu Unu nomMewiaTb
3MEKTPOMHCTPYMEHT Ha XpaHeHMue.

Takue NpeBeHTUBHbIE Mepbl 6e30MacHOCTM
CHUXXAIOT PUCK CIyYanHOTO BKIMOYEHNS!
3MEeKTPONHCTPYMEHTA.

. XpaHuUTe Heucnonb3yemble

3NEeKTPOMHCTPYMEHTbI B HEA,OCTYNHOM
ANA aeTen MecTe U He NO3BoNANTe NUUamMm,
He 3HAaKOMbIM C 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM

VNU AaHHbLIMU UHCTPYKLMAMU, paboTaTtb C
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI
onacHbl B pykax HEeMoAroToBMEeHHbIX
nonb3oBaTenen.

. MoppepxnBanTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI

M Hacaaku B Hapnexatiem paboyem
cocTosiHuu. MpoBepbTe ABMXYLMECH
[eTanu Ha npeaMeT HECOOCHOCTU UMK
3aefaHusl, BbIIBUTE CIIOMaHHble AeTanu u
ApYrue ycrnoBus, KOTOpbie MOryT NOBMUATb
Ha paboTy 3neKTPOUHCTpyMeHTa. B
cry4yae noBpexaeHUs OTPEMOHTUpPYITe
3MNeKTPOMHCTPYMEHT nepen
ucnonb3oBaHueM. MHorve HecyacTHble
cryyau Bbl3BaHbl MI0XMM 0BCIYXVMBaAHUEM
3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

. DepxuTe pexylume MHCTPYMEHTbI B

3aTOYEHHOM M YMCTOM COCTOSIHUM. [paBunbHO
obcnyxvBaemble pexyLle UHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMY PEXYLLMMY KPOMKaMMU C MEHbLLIEN
BEPOSITHOCTbLIO 3a€AatoT, U UMU fnerye
yNpaBnsiTb.

. Ucnonb3ayiiTe aneKTPOMHCTPYMEHT,

NPUHAANEXHOCTU, HACAAKU U T. A. B
COOTBETCTBUM C HACTOSILLIEN MHCTPYKLNEN,
NpUHMMas BO BHUMaHWe pabouune ycrnoBus
1 BbINonHsemyto paboty. Vicnonb3oBaHue
3NEKTPOUHCTPYMEHTA ANs onepawmii, OTINYHBIX
OT NPEAYCMOTPEHHbIX, MOXET NMPUBECTY K
BO3HMKHOBEHMIO OMACHON CUTYyaLMn.

OepxuTe pyyku U NoBepxXHOCTU Ansi

3axBaTa CyXMMM, YUCTbIMU U He JomnycKanTe
nonapaHusA Ha HUX cMa3ku. CKonb3kue pyyku
1 NOBEPXHOCTM NS 3axBaTa He NO3BONSAOT
6e3onacHo obpallaTbCsi C UHCTPYMEHTOM

N KOHTPONMPOBATb Er0 B HEMPEABUAEHHbBIX
cuTyauusix.

O6cnyxuBaHue
1. NoBepsaiTe ob6cnyxnBaHue

ANEeKTPOUHCTPYyMeHTa KBaHMCbVILlVIpOBaHHOMy

crneumnanucTy M Ucnonb3ynuTe TONbKO
OpUruHarnbHble 3anacHble YacTu. 1o

obecneunt 6e30NacHOCTb ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

[OononHuTtenbHbIe UHCTPYKUUN NO TEXHUKE
6e3onacHocTu Ans nekTpoapenu

O6Lwme npeaynpexaeHus

B cnyyasix, koraa BO3MOXeH KOHTaKT OTPe3HOro
ANCKaA CO CKPbITON 3N1eKTPUYECKON NPOBOAKOMN
UK COGCTBEHHBIM WUHYPOM NUTaHUsA, AepXUTe
3MNEeKTPOUHCTPYMEHT 32 U30NUPOBAHHYIO
NOBepXHOCTb 3axBaTa. KOHTaKT pexyLlei 4yactu
C NpOBOAAMM Mo HaNpsXKeHUEM MOXET NPUBECTU
K TOMY, 4TO OTKPbITblE YacTW ANEKTPOUHCTPYMEHTA
OKaXyTCsl NoA HanpshxeHeM, YTo crnocobHo cTaTb
NPUYMHON NOPaXXeHUs ANEKTPUYECKUM TOKOM.



Pbiuar nepeksoyeHns
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Kopnyc
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Bokosas py4yka
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MHCTPYKLIMM no IKkcnnyatauynun

MPEOYNPEXOEHUE! Nepea akcnnyatauven BHUMaTeNnbHO NpoYnTanTe pyKOBOACTBO.

HasHaveHve: naHHas apenb npefHasHa4dYeHa 014 3aKpyduBaHUA U BbIKPYHMBAHUA BUHTOB, a TakKXke AnA
CBeprneHua gpeBecuHbl, MeTanna u nnactuka.

0 YcraHoBuUTE HacaaKy B NaTpPoOH

BcTaBbTe HacaZKy U paBHOMEPHO 3aTsHWUTE BCe 3 OTBEPCTUS C MOMOLLBIO KIlto4a NaTpoHa (TOMbKo Anst
NaTpoHOB C Krko4amu).

@ KHonka-nepekniovatens

HaxmuTe KHOMKY ANnA BKIMHOYEHUA MHCTPYMEHTa 1 OTNYCTUTE OS54 ero BbIKITIYEeHUS.

KHonka chmkcaumm nepeknioyarens

Bo BKIOYEHHOM COCTOSIHUM: HAXMUTE KHOMKY-MEepeknodaTenb, a 3aTem KHOmMKy dukcaumu. Mocne atoro
naTpoH Apenu Gyaet BpallaTbCsi TOCTOSIHHO.

BbIkntoYeHMe: NPOCTO HAXXMUTE U OTNYCTUTE KHOMKY-NEpeKnoYaTenb Afsi OCTaHOBKW MHCTPYMEHTA.

Pblyaxok ynpaBneHus
CwmelleHue pblyaxka ynpaerneHust Bnpaso obecneyvBaeT BpalleHue Bnepes, a CMeLleHne BNeBo —
BpalleHue Hasaa. He MeHsaiiTe HanpaBneHne BpalLeHWsi BO BPeMsl BpaLLeHWsi naTpoHa A0 ero OCTaHOBKM.

[geu JER
MepekrioyaTenh  mmg@] = §§

( @———=KHorKa cukcaunu

PbIYa)KOK yNpaBneHns =——



© YnpasneHue perynupyemoii ckopocTbio

Haxmute KHOMKy-nepekniovatenb AMs yBENUYEeHNsl UM YMeHbLUEeHUs] CKOPOCTY BpaLLeHusi maTpoHa B
3aBMCKMOCTM OT MaTepuana u UCnosb3yeMblxX NPUHAANEXHOCTEN (3TO Takke MOXHO cAenaTtb B pexvume
paboTbl 6e3 Harpysku). bonee Bbicokasi CKOPOCTb BpaLLeHUst 06ecnevnBaeT MeHbLUWIA KPYTALMIA MOMEHT U
HaobopoT.

@ Cogetbl no cBepnexnto

Ecnu aneKkTpOUHCTPYMEHT neperpencs, ycTaHOBUTE MaKCMMarbHY0 CKOPOCTb M JaiTe emy
nopaboTaTb Ha XONOCTOM X0Ay 2—3 MUHYThI Asi OXNaXAeHWsl ANeKTpoaBuUraTens.

Mpy cBepneHun meTanna crieqyeT UCNonb3oBaTh TOMbKO UCTpPaBHbIe cBepra u3 BbicTpopexyLuen
cTanu.

Mpw Mcnonb3oBaHUM KOPOTKOM BUTLI 0B3aTeNbHO NPUMEHSITE MarHUTHYHO BTYIKY.

Mepen cBeprieHveM OTBEpCTUii Gonbluero AMameTpa B MeTannMyeckux martepuanax cregyet
NPOCBEPNUTL HaNPaBNSIOLME OTBEPCTUSI.

@ Orpannuntens mMy6uHbI

OrpaHunuuntenb rmybuHbl oyeHb ynobeH npu CBEprieHUM OTBEPCTUN OAUHAKOBOW TNyOuHbI.
Pa3bnokupyte OOKOBYIO pyyKy U BCTaBbTE OrpaHUuUTENb ryOuHbI B OTBEpCTME B BOKOBOW pyuyKe.
3apaniTe Ha orpaHuduTene rmyouHbl TpebyeMyto AnuHY 1 3aTaHUTE BOKOBYHO PYUKY.

MpumeyvaHue:
He ncnonb3ynTte orpaHnuutennb rnyouHbl, ecnu paboyee NoroxeHne MoXeT NPUBECTU K
yAapy orpaHu4uTens rnyouHbl no ceepny.

OrpaHuyuTens rny6uHbl

Bokosas py4yka




@ Bbi60p pexuma paboThbl

OTa anekTpuyeckas Apernb OCHalleHa nepeknioyaTenem pexvMoB paboTbl. py ncnonb3oBaHuK
Openu B pexuMe nepdopaTtopa nepemMecTvTe nepekodaTernb PEXMMOB paboTbl BNpaBo (3Ha4oK l'|__|>).

Mpu UCNonb30BaHNM APENM B PEXUME CBEPIIEHNS NEPEMECTUTE NEPEKITHOYATENb BNEBO (3Ha‘-IOK ).

MpumeyvaHue:

CneauTte 3a TeM, YToObl NepekmntoYyaTenb peXuMoB paboTbl Bcerga Haxoaurncsl B 3afaHHOM
KOHEeYHOM nonoxeHuu. Ecnu anekTpuyeckyr Apenb BKNWOYUTb, KOrAa nepekniyartenb
HaxoAuUTCA NocpeavHe Mexay ABYMsi NONOXEeHUAMU, BO3MOXHO NoBpexaeHue
aneKTpu4eckon apenmu.

MepekntoyaTtens
pexumoB paboTbl

R\l

@ C6opka

Mpumeyvanue: MNepen c60pkon unu pasdbopkon MHCTPYMEHTa y6eauTech, YTO ANeKTpuyeckas
Apenb BbIKIOYeHa 1 He NoAKIoYeHa K CeTu.

YcTtaHoBKka 60koBoOM (BCoMoraTenbHOM) pyyku

@————=[oKoBasl pyyka

Bcerga ucnonbayiite 6okoByto pyyky ansi obecnevenHusi 6esonacHor paboTbl. YcTaHOBUTE GOKOBYHO Py4Ky
Ha YCTaHOBOYHYHO LIMMUHAPUYECKYHO YaCTb MHCTPYMEHTA.

- I



TexHuueckoe obcnyxuBaHue

A MpenynpexneHue! Mepen 3ameHow N6LIX AeTarne 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa CHayana BbiTawuTre
BUJIKY U3 PO3ETKU.

OTOT 3NEKTPOUHCTPYMEHT MOXeT HopManbHO paboTaTb 6€3 HaHeceHWst CMa3o4yHOro macna unum
cneumnanbHoro obcnyxuBaHusi. BoinonHanTe npoctoe obcnyxnBaHue gpenu B COOTBETCTBUU C
NPUBEOEHHBIMU HIKE UHCTPYKLUMAMMU.

1. MNocne ncnonb3oBaHWsi NPOTPUTE Apenb CyxoW Tpsinkow. BHumaHue! Hukorga He ucnonb3yiite Boay
UMM XMMUYECKME YUCTSILLME CPeacTBa ANs OYUCTKM Apenu. OTO MOXET NOBPEAUTb KOPMyC Apenu unu
BbI3BaTb yAap A1EKTPUYECKMM TOKOM M ApYyr1ne HecyacTHble Cryyau.

2. Bcerpa pepxuTte Bo3gyxo3abopHoe oTBepcTUE ABUraTeNns YUCTbIM U CBOOOAHBLIM, MOCKOMbKY
GrokvpoBaHMe OTBEPCTUSI MYCOPOM YXYALIAET OXNaXKAEHWUs1 ABUraTensi.

Kpome TOro, crapantecb He UCNOMb30BaTb 3MEKTPOUHCTPYMEHT B MbINbHON cpefde. Ecnu WwHyp nuTtaHus
NoBpeEXAeH, BO n3bexaHne onacHOCTM OH JOMKEeH ObiTb 3aMEHEH U3roTOBUMTENEM, aBTOPU30BaAHHbLIM
LIeHTPOM TEXHUYECKOro 06CnyXMBaHUs UK KBanuULMPOBaHHBIM CreLManmcTom.

3awuTa oKpy>KaloLien cpeabl

YTunusaums oTxonos

B uensx s3awuTbl OKpyKatolen cpeabl, NOBPeXAeHHbIe YCTPOWNCTBA, NPUHAAMEXHOCTH
1 yNaKkoBOYHbIE MaTepuasbl fOMKHbI BbiTh TLLATENbHO OTCOPTUPOBAHbI AMNS YNPOLEHNUS
ux nepepaboTkn. [na obnerdeHns CopTUPOBKM U NepepaboTKu, Ha BCEX MacTMacCoBbIX
[eTansx ykasblBaeTcsl UCronb3ayemblil Matepuar.

N -
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FapaHTUMHbLIN TanoH NpoAaykKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHune Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIo U3 CTPOS U3-3a NPOGIeM C Ka4yeCcTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMW B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) ao (rop/mecsau/nexb),Ecnun
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLuen npu obbIYHOM UCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. Hactoawwmn rapaHTUnHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa sSBNSTCA Bay4epoM MOCnenpoaaXKHoro
obcnyxunBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocrfe 3anofiHeHus cnepywuwein popmbl U CKpenneHus
odhmumanbHom nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUUN OAHOrO U3 crnegywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABnNAeTCA HeleNCTBUTENBHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HewcnpaBHoCcTb Mnv NoBpexaeH1e Bbi3BaHHbIE HeCcObMoaeHeM TpeGoBaHWIi PYKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3genus, TEXHUYEeCKOMY OBCNyXUBaHUIO UMW HENPaBUIbHLIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS.

(3) HencnpaBHOCTb unu NoBpexaeHne Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen nsaenus 6e3 paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) MNonomka nnm NOBpeXAeHNE N3Enus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHbLIMI 0BGCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxofHble MaTepuarbl U NPUHAANEXKHOCTY.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo musgenue. Ytobbl B
NonHOW Mepe BOCMNONb30BaThbCS NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiitHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsieMoe KoMmnaHuen, Heo6XxoanMO COXpPaHUTL TanoH B LEENOCTHOCTU, YTEPSIHHbI
TanoH 3aMeHe He NoaSIeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/aeHb)

- I



Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO., LTD.

N° 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, Chine
+86 574 87562689

COENAHO B KUTAE

CoxpaHeHo Aans 6ynyu4ero ucnonb3oBaHUA

Bepcusa: 1.0
OaTta: noHb 2022 1.
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NINGBO DELI TOOLS CO., LTD

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China

86+ 574 87562689
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